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Slovo starosty
Značná část tohoto vydání Informačního listu se týká situace ohledně koronaviru COVID 19 
a ovlivnění našeho běžného života.
V  rámci  protipandemických  opatření  v  nouzovém  stavu  jsou  již  dlouhou  dobu  uzavřeny 
školy.  O problémech, které to ve vzdělávání žáků způsobuje,  píše paní ředitelka. Já se chci 
ale  zmínit  o  jedné  věci,  která  je  nechtěným důsledkem  této  pandemie. Žáci mají  relativně 
více volného času. Chápu, že udržet je doma, tak jak to  vládní nařízení požaduje, je složité. 
Děti  se  chtějí  setkávat  se  svými  kamarády,  se  kterými  jsou  oficiálně  v  kontaktu  jenom 
v  rámci  distanční  výuky  prostřednictvím  displeje  počítače  nebo  tabletu.  Děti  a mládež  se 
shlukují do skupinek, které se různě pohybují (když neužiji výraz "potulují") po obci a okolí. 
Když pominu to, že je porušováno nařízení o shlukování více než 2 osob, více mě trápí to, že 
skupinky ­náctiletých různě posedávají, pokuřují a popíjejí alkohol (další porušení nařízení).  
Možná je to jejich únik z frustrace z této dlouho trvající situace, ale  bojím se, že si současná 
mladá generace vypracovává návyk, že nějaká omezení či nařízení není třeba respektovat a 
dodržovat.  Možná k tomu přispíváme také my dospělí, když někdy  (také pod vlivem toho, 
že už dlouho nevidíme mnohokrát  slibované "světlo na konci  tunelu)    sami některá vládní 
nařízení  zlehčujeme  nebo  nedodržujeme.  Je  mi  ale  smutno  s  toho,  když  vidím  na  ulici 
skupinku    ­náctiletých  děvčat  bez  roušek  nebo  respitátorů  a  s  rozpitou  lahví  alkoholu.   
Nechci  se  ani  jako  starosta pasovat do  role nějakého "policajta", který bude obíhat obec a 
okolí a toto kontrolovat (i když jsem to několikrát k nelibosti mládeže udělal).
Starost o to, kde, s kým a jak tráví volný čas děti, je především na straně rodičů. Milí rodiče, 
věnujte se v tuto nelehkou dobu více svým dětem.  Ono se Vám to vyplatí.  Nebo vrátí...

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce

Mobilní rozhlas
Mobilní rozhlas je unikátní komunikační brána pro obce a města, ke které se obec Vnorovy 
připojila ve zkušebním krizovém režimu. Lze přes ni komunikovat s občany pomocí zasílání 
zpráv SMS, emailů nebo přímo přes mobilní aplikaci. Kdo má zájem se připojit, stáhněte si 
do mobilu z Google play aplikaci Mobilní rozhlas od Neogenia s.r.o. a zaregistrujte se. Při 
zadání konkrétních údajů vám mohou být cíleně zasílány krizové informace pro vaši ulici či 
zájmový spolek. Naučíme se to...

Pavel Chudík, místostarosta
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Rok distanční výuky v ZŠ
Zní  to až neuvěřitelně, ale  je  to  tak. Nic není  jako dřív. Kdo by si 
pomyslel,  že  povinná  školní  docházka  se  přesune  během  roku  do 
domácího  prostředí  a  bude  založená  pouze  na  online  komunikaci. 
Nicméně  tak  to  zkrátka  nějakým  způsobem  funguje.  U  někoho 
snadněji,  někdo  zvládá  tuto  situaci    s  určitými  problémy  a  někomu  se  nechce  plnit  ani  ty 
základní povinnosti. Proto  jsme se mnohokrát obraceli na rodiče, na nichž v  této době  leží 
největší dohled nad online životem jejich dětí, a děkovali jsme jim za spolupráci. 
Během  roku  jsme  jako  škola  vytvořili  nový  komunikační  systém  v  systému  Bakaláři, 
výukovou platformu v Google Classroom. Pro snadnější komunikaci  jsme žákům zapůjčili 
50  tabletů,  které  se  staly  základní  pomůckou  pro  jejich  distanční  vzdělávání.  Všichni 
pedagogové absolvovali mnohé webináře, na kterých se naučili používat nejrůznější metody, 
vytvářet  aplikace  a  aktivity,  které  by  efektivně  přispěly  k  vysvětlení  učiva  a  jeho  co 
nejsnadnějšího zvládnutí všemi žáky. 
Jsme  si  vědomi,  že  online  hodiny  nenahradí  plnohodnotné  prezenční  vzdělávání  ani  přes 
používání nejrozmanitějších aktivit. Spoléháme proto na odpovědnost a samostatnost žáků a 
bohužel  ne  všichni  ji  v  sobě  nacházejí.  S  prodlužující  se  dobou  distanční  výuky  je  stále 
složitější zaujmout žáky, motivovat je k aktivitě a odevzdávání úkolů během online hodin i 
během samostatné práce.  Je důležité proto v souvislosti  s blížícím se 28. březnem ­ Dnem 
učitelů  ­  poděkovat  všem pedagogům za  jejich náročnou práci  a  chuť  tvořit  a  hledat  nové 
cesty, jak co nejlépe předat žákům nové informace a naučit je novým dovednostem. Toto vše 
by však nebylo možné bez aktivní podpory rodičů,  takže velké poděkování patří  také vám. 
Nám všem přeju hlavně zdraví, nenechat se otrávit a vydržet! 

                                                                                    
PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka ZŠ

INFORMACE K  ZÁPISU DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
VNOROVY PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

Vážení rodiče,
vzhledem  k  současné  epidemické  situaci  oznamujeme,  že  zápis  dětí  do  ZŠ  Vnorovy 
proběhne pouze distančně předáním dokumentace nezbytné k přijetí dítěte do základní školy.
Žádost o přijetí dítěte podávejte prosím v době od 1. 4. 2021 do 7. 4. 2021 do ZŠ Vnorovy 
jedním z následujících způsobů:
    • podáním přes aplikaci www.zapisyonline.cz (preferujeme, připravujeme), vstup přes

www.zsvnorovy.cz

    • elektronicky do datové schránky školy: bphmt84,

    • e­mailem s uznávaným elektronickým podpisem na adresu: podatelna@zsvnorovy.cz,

    • poštou na adresu: Základní škola Vnorovy, Hlavní 17, 696 61 Vnorovy
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MŠ Vnorovy
Novoroční přání, aby se situace s COVID zlepšila a dovolila nám ve školkách větší „rozlet“, 
se zatím stává nereálným. Pandemická situace nám nedovoluje pořádat akce, na které jsme 
zvyklí, ale dává nám možnost hledat jiné cesty a přemýšlet kreativně.
Přestože se nemohl konat veřejný karneval na Lidovém domě, uspořádali  jsme si maškarní 
dovádění  přímo  v MŠ. Krásné masky  brázdily  třídy  a  děti  si  užívaly  dopoledne  protkané 
tancem a soutěžemi.
Jelikož třídě Zajíčků byla v druhé polovině února nařízena karanténa, musela být  tato třída 
z nařízení KHS uzavřena. 
Mysleli  jsme  si,  že  od  března  se  provoz  vrátí  do  běžného  režimu,  ale  opak  byl  pravdou. 
Z nařízení vlády byly všechny mateřské školy prozatím na 3 týdny od 1.3.2021 uzavřeny. 
Předškoláci, pro které je předškolní vzdělávání povinné, zahájili v tomto období vzdělávání 
distančním  způsobem. Zákonní  zástupci  si mohli  vyzvednout materiály  v MŠ  nebo  čerpat 
inspiraci na webu školy.  V případě delšího uzavření škol, budou materiály doplňovány.
V měsíci květnu budou probíhat zápisy do MŠ na školní rok 2021/2022. Veškeré informace 
zájemci najdou od dubna na našich webových stránkách: www.skolkavnorovy.cz
Pevně věřím, že s blížícím se jarem a slunečným počasím se blíží i doba radosti, a veselí ……
a to všem taky přeji. 

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

                                                                            

Pokud  budete  pro  Vaše  dítě  žádat  o  odklad  školní  docházky  (formulář  ke  stažení  na 
webových stránkách školy), je potřeba k žádosti doložit doporučení školského poradenského 
zařízení  a  také  doporučení  dětského  lékaře.  Jestliže  toto  doporučení  nebudete mít  v  době 
zápisu k dispozici, doložíte je později, nejpozději do 30. 6. 2021.
Po  ukončení  vládních  opatření  počítáme  s  informační  schůzkou  pro  rodiče  i  setkáním 
s nastávajícími prvňáčky.  Podrobnější informace najdete na webových stránkách školy. 

Ve Vnorovech 16. 3. 2021                                               
PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy



Vlastní tvorba deváťáků na aktuální téma
V literární výchově v 9.  třídě jsme se seznámili s  tvorbou českých básníků 2. poloviny 20. 
století. 
Ti často zpracovávali aktuální témata své doby. Stejný úkol dostali i deváťáci. 
Posuďte sami, jak se některým z nich jejich tvorba vydařila.                                                    

Hana Tyllichová
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COVID-19

Když otevřu okno, dveře,
Covid na mě pořád leze.
Už nás celý rok jen drtí.
Děsí všechny lidi k smrti.

               
Už chci chodit do školy 

a dělat si úkoly.
Covide a korono, 
jste úplně na ...

zmizte někam do zádele,
ať je pokoj v světě celém.

Korona

Jednou takhle z rána,
roznesla se zpráva
 že korona slábla,

Ha, byla to jen fáma.
Všechny nás tu zavřeli, 

a jsme zase v pr….

Vnorovy v době zlé

Vidíme hvězdy, vidíme Jazviny,
krásný pohled do naší dědiny.

Obyvatel Vnorov, domečky krásné,
jako třpytivost polárky jasné.

Avšak dnešní doba je zlá,
trápí nás corona zákeřná.

Krása ulic se proto vytratila,
neboť corona vše polapila.

Všichni jsme doma, neboť je nařízení,
nikdo nesmí ven, tak vyhláška zní.
Snad brzy začne vláda rozvolňovat,

a my budeme moci oslavovat.

Korona

Přišla na nás Korona,
je to velká pohroma.  
Korony je všude dost,

neztrácejme smysl pro radost.

Na devátou třídu jsme se těšili,
moc jsme si ji však neužili.

Snad přijde i lepší čas
a uvidíme se znovu zas.
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Společenská kronika
Matrika
V roce 2020 bylo 9 sňatků, z  toho 4 církevní. Co se  týká svatebního místa, v obřadní síni 
Obce Vnorovy byly oddány 3 páry, dva  obřady se konaly mimo úředně stanovené místo a to 
1x na zahradě rodinného domu a 1x na louce u "Mlýnku". Někteří snoubenci museli termíny 
sňatku zrušit nebo přesunout na rok 2021 z důvodu koronavirové epidemie.
V  roce  2020  oslavilo  7 manželských  párů  zlatou  svatbu  a  3 manželské  páry  diamantovou 
svatbu.

Evidence obyvatel
Stav obyvatel k 31.12.2020 byl 3007.
V průběhu  roku 2020  zemřelo 39 našich občanů  (o 7 občanů více než bylo v  roce 2019), 
z tohoto počtu 18 občanů zemřelo ve Vnorovech.  Z obce Vnorovy se  odstěhovalo 40 osob 
a přistěhovalo 48 osob. V rámci obce se přestěhovalo 55 občanů.
V průběhu roku 2020 se narodilo 26 dětí (o 4 děti méně než v roce 2019). Z celkového počtu 
26 narozených dětí bylo 16 chlapců a 10 děvčat. V roce 2020 se konala dvě vítání dětí do 
života. Poslední  vítání  proběhlo v měsíci  září  a  od  té  doby  se nám nepodařilo  další  vítání 
z důvodu koronaviru uskutečnit.
V roce 2020 bylo v obci 8 občanů starších 90 let a nejstarší občanka se dožila 99 let.

Věkové  složení obyvatel obce Vnorovy k 31.12.2020 znázorňuje následující tabulka

Ing, Zdeňka Motyčková, matrikářka

Stalo se před 100 lety - Z historie vnorovské pošty
Psal  se měsíc  březen  roku  1920,  kdy  se  začalo  se  stěhováním  starého  "poštovního  úřadu" 
z  bytu  bývalého  německého  žida  Jakuba  Briefa  do  domu  č.  296  vedle  obecního  úřadu. 
Dosavadní  poštmistr  Brief  byl  poslán  do  penze.  Úřad  přešel  do  rukou  českých, 
administrátorem zatímně stanoven zdejší občan Jiří Stánec, který jako poštovní úředník byl 
povolán ze žel. stanice Bzenec­Písek­nádraží. O celém osudu a vzniku poštovního úřadu se 
dovídáme z pamětní knihy kovářského mistra  Josefa Hostýnka z Lidéřovic, který o  funkci 
poštmistra žádal úřady. Z výpisu se ještě dovídáme:
Do roku 1884 poštovní úřad ve Znorovách neexistoval. Dopisy přinášela nějaká žena, která 
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donášela k pekařovi rohlíky, a to z úřadu poštovního ve Veselí, který dopisy takto k rozvozu 
svěřil. Důležité dopisy a telegramy přinášeli zvláštní poslové z úřadu. 
Za takových okolností nebylo zvláštností, když dopis nebo zásilku obdržel adresát po 8­10 
dnech. Z těchto výše uvedených důvodů si proto mistr kovářský Jos. Hostýnek, zároveň jako 
farník  patřící  pod  znorovskou  farnost,  podal  žádost  na  úřad  Ředitelství  pošt  a  telegrafů 
v Brně. Tato musela být   potvrzena představiteli obce a zvláště  farního úřadu. Trvalo však 
dva  roky než v Brně vypsali  konkurs na místo  "poštovního výpravčíka". Na  toto místo  se 
ucházeli  tři  kompetenti  a  to:  J.  Konšel,  učitel  ve  Znorovách,  Jakub  Brief  ­  obchod  ve 
Znorovách a Josef Hostýnek z vrchu uvedený a v Lidéřovicích ubytovaný. Výsledek výběru 
však zněl ­ učitel je nespolehlivý ve správě, kovář nepatří k profesi pošťáka, a tak ředitelství 
vybralo obchodníka, žida, němce Briefa, což údajně patří k sobě. Prokázalo se, že vlastně p. 
Brief byl protekcí p. Švorma, věhlasného advokáta z Brna, kde působil tehdy i Briefův syn. 
Tuto  skutečnost  dodatečně  potvrdily  i  zdejší  úřady.  Podpisy  připojili  i  tehdejší  starosta 
Bartoloměj Kurečka  a  Jos. Kočiš.  Potud  byly  zajištěny  staré  písemné  informace  o  historii 
"vnorovské pošty či úřadu".
Jméno Josefa Hostýnka je v historických pramenech ještě dále uváděno v oblasti budování 
kulturních  památek,  kdy  byl  v  roce  1905  slavnostně  vysvěcen  pískovcový  kříž  na Dražce 
v Lidéřovicích na  rozcestí  s hlavní  silnicí,  který byl  zbudován  jednou polovinou z odkazu 
lidéřovského  občana  Jana  Petruchy  a  druhou  polovinou  darem  kovářského mistra  a  člena 
obecního zastupitelstva Josefa Hostýnka.
O dalších historických událostech "Stalo se před sto lety" snad příště.

v únoru 2021 připravil  Jan Grabec
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Vnorovské letiště
V  prvním  letošním  čísle  Malovaného  kraje,  národopisného  a  vlastivědného  časopisu 
Slovácka  (více  o  něm  na  www.malovanykraj.cz),  je  i  rozsáhlý  článek  o  historii  polního 
vojenského letiště, které u naší obce existovalo krátce před druhou světovou válkou. Určitě 
stojí za přečtení ...
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10 let od úmrtí strážnického malíře Františka Cundrly
Dne 25.  dubna 2011 uplyne 10  let 
od  chvíle,  kdy  zesnul  významný 
moravský akademický malíř, rodák 
ze  Strážnice,  docent  na  ČVUT 
v  Praze,  František  Cundrla.  Od 
dětství se věnoval kresbě a později 
i  malbě.  Po  základní  škole  jeho 
kroky  vedly  na  UMPRUM  do 
Uherské  Hradiště  a  posléze  na 
Akademii  výtvarných  umění 
v  Praze.  Během  svého  života  se 
přátelil  např.  s  malířem  Janem 
Zrzavým  (1890–1977)  anebo 
s  historikem  umění  Jiřím 
Kotalíkem  (1920–1996).  Cundrla  22  let  vyučoval  budoucí  architekty  základy  kresby, 
prostoru, kompozice a architektury – kresbu považoval za základ nejen pro výtvarné umělce, 
ale vlastně pro téměř veškeré vizuální umění. Nám všem na Moravském Slovácku je znám 
především skrze zažité interpretace díky svým studiím pohybu (zejm. lidského těla), v nichž 
využíval  folklorních a  tradičních kulturních motivů okolí Strážnice  (motivy  tančících  figur 
šohajů).  Cundrlova  tvorba  čítá  ohromné  množství  malířských  a  pero­kresebných  děl,  ve 
kterých se opakuje pouze několik málo motivů. I  tak si ale autor vypracoval velmi osobitý 
styl, který mnohdy překračuje malbu samotnou a uvádí nás do nejrůznějších zamyšlení nad 
tím, jak vůbec lze obrazy,  jako takové, vnímat. Kvůli neobeznámenosti širší veřejnosti (jak 
laické, tak i akademické), je Cundrla do dnešních dnů spíše neznámá persona českých dějin 
(výtvarného) umění a můžeme i říci, že víceméně upadl v zapomnění. Právě v těchto dnech 
se  pomalu  přibližuje  připomínka  deseti  uplynulých  let  od  chvíle,  kdy  tento  mistr  obrazu 
zesnul.  Je  to  důstojná  doba  pro  ne  pouze  připomínku,  ale  také  pro  vyvrcholení  snahy  o 
zachování  jeho  díla  a  odkazu.  Již  od  roku  2017  jsem  se  systematicky  věnoval  pochopení 

toho,  čemu  se  František  Cundrla  věnoval. 
Na konci  stojí kniha Cundrla:  zjevit obraz, 
jejíž realizace se však neobejde bez pomoci 
příznivců  Františkova  díla  a  kumštu.  Díky 
ochotě mnohých Strážničanů se podařilo na 
transparentním  účtu  nashromáždit  již  52 
000 Kč, projekt se nyní přesouvá do druhé 
fáze,  kdy  každý,  komu  je  tato  snaha 
sympatická,  má  možnost  podpořit  vydání 
knihy na www.donio.cz/cundrla

Všem případným dárcům děkujeme a  těšíme se z  toho, že společně dokážeme složit poctu 
Františku Cundrlovi v podobě této publikace!

Filip Gorazd Martinek
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NEŽÍT NADARMO - Josef Korejz Blatinský
Do  široka  otevřeného  srdce  silně  věřícího  estéta,  kronikáře,  malíře  a  etnografického 
dokumentaristy  Josefa  Korejze  Blatinského,  byla  vtěsnaná  celá  naše  tehdejší 
Československá vlast. Nejvíce ztvárňoval svou domovinu a lidičky v Orlických horách, ale 
podle  rozsahu prací vytvořených na Slovácku, byl v šedesátých  letech právě  tímto koutem 
země  doslova  učarován.  Souhrou  náhod  soubor  mnoha  až  nyní  objevených  maleb  a 
dokumentačních snímků s překvapivým pozitivním emočním nábojem, utváří nový most do 
minulosti,  pomocí  něhož  lze  kráčet  dosud nevídanou  cestou našich předků,  z  nichž mnozí 
ještě  žijí.  Nepromeškejme  tuto  příležitost. Motto  Blatinského  „Nežít  nadarmo“  je  pro  nás 
všechny výzvou, společným příběhem.
Projekt  „Nežít nadarmo“, který  spolu  s Veličanem panem Luďkem Mikáčem, pamětníky a 
jejich  potomky,  vlastivědnými  a  folklorními  nadšenci  aktuálně  v  této  nelehké  době 
vytváříme,  má  za  cíl  udělat  radost  a  zaznamenat  neodkladně,  co  se  skutečně  prožilo 
v  přítomnosti  Josefa  Korejze  Blatinského.  Zpřehlednit,  vystavit  a  publikovat  rozsah 
Blatinského děl a pomocí moderních technologií usnadnit generační komunikaci s vazbou na 
minulost, estetiku, lidovou tvorbu a folklor.
Josef  Korejz  ­  Blatinský  (3.5.1909  ­  28.5.1989)  se  narodil  v  Javornici  v  milované  osadě 
Blatiny, po níž převzal  svůj malířský pseudonym. Po  studiu na  rychnovském gymnáziu  se 
chtěl  stát  malířem,  ale  sociální  poměry  mu  v  jeho  snu  bránily.  Josef  Korejz  navštěvoval 
kurzy  pro  samouky  u  různých  malířů.  Pocházel  z  chudé  rodiny.  Jeho  matka,  kterou  byl 
vychován jako oddaný a hluboce věřící katolík, pracovala v zemědělství a nikdy neměla více 
než chalupu a kousek pole. Hluboká a upřímná víra, kterou však nikdy nestavěl na odiv, jej 
provázela celým životem. Obdivovat výtvory lidského umu a přírodu se vydával na dlouhé 
poutě pěšky i na kole. 
V roce 1946 navštívil J.K.Blatinský slavnosti ve Strážnici a Velehrad. Prožité zážitky vázané 
na  "Malovaný  kraj"  se  mu  staly  impulzem  k  opakovanému  návratu  na  Horňácko  a 
rozsáhlému výtvarnému vyjádření pomocí  ilustrací a fotografií. Jeho dokumentační činnost 
však  zabírá  Slovácko,  Dolňácko,  také  Hanou,  část Valašska,  Chodsko,  Blata.  Poznal  také 
Slovensko  ­  Čičmany,  Horehroní,  Záhorí,  Šariš  a  mnoho  dalších  koutů  s  uchovaným 
folklorem.  Krajina,  lidová  obydlí,  sakrální  stavby,  křty,  svatby,  pohřby,  poutě,  slavnosti, 
folklorní osobnosti, prostí lidé i prosté živobytí zachycené na akvarelech a snímcích Josefa 
Korejze  Blatinského,  nejsou  v  některých  případech  naprosto  výtvarně  dokonalé  ani 
technicky brilantní po stránce fotografické, avšak nepopiratelná hodnota jeho rozsáhlého díla 
je dokumentační. Obrazy a obrázky prodával  sousedům, přátelům  i  jiným zájemcům a  tak 
získával menší obnosy na cesty po kraji, k nákupu kreslířských a malířských potřeb a knih. 
Maloval i za králíka, nocleh a pohoštění. Díla Josefa Korejze Blatinského jsou nyní součástí 
expozice  Památníku  Sedláčkových  v  Javornici.  Zde  zdobí  i  prostory  Základní  školy, 
Obecního úřadu a mnohá obydlí. Řadu děl dnes uchovává Muzeum a galerie Orlických hor v 
Rychnově  nad  Kněžnou,  Českoslovanská  společnost  národopisná,  jíž  byl  členem  a 
dopisovatelem.  Spřátelil  se  snadno  s  lidmi,  jejichž  zájem byl  tradiční  způsob  života. Není 
divu,  že byl přijímán  jako očekávaný a vítaný host. Dle vyjádření pamětnice  z  jeho  rodné 
Blatiny,  prastrýček  Josef  putoval,  aby  maloval,  dokumentoval  a  prožíval  krásy  našeho 



prostého lidu a malebných míst naší vlasti. Nic jiného vlastně nedělal, to jej pohltilo natolik, 
že sám sebe zanedbával. Zanechal však neuvěřitelné množství prací.
Ve  starším  věku  byl  stále  víc  trápen  starostmi  o  vlastní  přežití. Neměl  nikoho,  kdo  by  se 
staral o jeho běžné denní i dlouhodobější všední starosti. Po cestách nepřestával putovat, ale 
někdy  již  používal  autobus  i  na  kratší  vzdálenosti. Do  konce  života  ve  svém díle  neustal, 
pracoval vlastně do posledního dne. Skonal náhle v krátké těžké nemoci.

Pavel Foltýn

         
    

Prvně publikovaná série snímků J. K. Blatinského byla pořízena o Velikonocích roku 1957. 
Fotografoval ve Vnorovech však ještě Boží tělo roku 1960. Tyto snímky představíme příště.
Poznáváte své předky? Hledám  tyto  informace k  tvorbě mostu do minulosti.   Jak na to se 
dozvíte na webu: Nežít nadarmo – Josef Korejz Blatinský    kontakt: certifikato@seznam.cz
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Výpis usnesení z 12. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 15.3.2021
schválilo:
•  ověřovateli  zápisu  Ing. Lukáše Petruchu a Mgr. Františku Kolskou.  (Pro 12, Proti  0, 

Zdrželi se 0)

•  následující program 12. zasedání zastupitelstva včetně doplnění v Majetkové záležitosti 
o převod pozemků od Správy železnic a v bodě 6 rozpočtové opatření č. 2/2021.
1.   Zahájení
2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 

      jednání)
3.   Majetkové záležitosti:
a) prodej pozemku p.č. 400 v k.ú. Vnorovy (obálková metoda)

4. Příspěvek na demolici RD č.p. 449
5. OZV 1/2021 ­ zrušení OZV 3/2002 řád veřejného pohřebiště
6. Rozpočtové opatření 1/2021 ­ schváleno radou obce
7. Zadání změny územního plánu obce
8. Různé
9. Diskuze
10. Závěr

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  prodej pozemku p.č. 400  v k.ú. Vnorovy pro pana ..................  za cenu 270.000,­ Kč. 
(Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 2)

•  bezúplatný převod pozemků p.č. 524/6 o výměře 96m2, p.č. 524/7 o výměře 1m2, p.č. 
839/4  o  výměře  43m2  a  p.č.  839/5  o  výměře  252m2  všechny  v  k.ú.  Vnorovy    dle 
geometrického  plánu  č.  1054­19/2019  z majetku    Správy  železnic    do majetku Obce 
Vnorovy. (Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  poskytnutí dotace ve výši 100.000,­ Kč na demolici starého rodinného domu  č.p. 449 
v  k.ú.  Vnorovy  s  následným  postavením  nového  rodinného  domu  dle  Dotačního 
programu obce Vnorovy pro poskytnutí dotace na demolici RD pro  .......................... a 
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. (Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• OZV 1/2021, kterou se ruší OZV č. 3/2002 Řád veřejného pohřebiště. (Pro 12, Proti 0, 
Zdrželi se 0)

bere na vědomí:
• rozpočtové opatření  č.  1/2021  schválené  radou obce dne    9.2.2021  (viz.  příloha  č.  3). 

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)
schválilo:
• rozpočtové  opatření  č.  2/2021  (viz.příloha  č.  4)  včetně  příspěvku  10.000,­  Kč  pro 
Zdravotní klauny  a smlouvu o poskytnutí daru. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

• zadání  pořízení  změny  č.1  územního  plánu  obce  Vnorovy  dle  schválených  dílčích 
návrhů (příloha č.5) (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

• jako  pověřence  pro  jednání  s  MěÚ Veselí  nad  Moravou,  odborem  ŽPÚP,  oddělením 
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územního plánováním  Ing. Antonína Gazárka, starostu obce. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi 
se 0)

Povídka na téma distanční výuka
Na podzim psali také sedmáci v ZŠ o výuce v době pandemie. Jedna povídka na ukázku 
níže...

Moje distanční prázdniny

Bylo nebylo, existoval jeden vesmír a v něm se vznášela jedna obyčejná Zeměkoule. 
Ta se otáčela kolem Slunce, obíhal ji Měsíc a léta plynula, život se měnil a vyvíjel, 
lidé si žili tak jak chtěli, dospělí chodili do práce, děti zase do školy, ale pak se něco 
stalo.

Co to vlastně bylo, a proč se to stalo, nikdo pořádně neví. V březnu jsme ze dne na 
den  zůstali  doma  ze  školy,  protože  se  mezi  lidmi  začal  šířit  záhadný  virus  – 
Coronavirus.  Jako  všechno  ostatní  zlo  přišlo  i  tohle  zlo  z  Východu.  Nejdříve  se 
nemoc šířila pouze v Číně, ale do pár týdnů zaplavila celý svět – i naše Vnorovy.

A  tak  sedím  já,  “začarovaná  žákyně”,  už  od  března  u  počítače  a místo  chození  do 
školy  se  vzdělávám  online.  Dřív  mě  počítač  bavil,  ale  teď  je  to  můj  nepřítel. 
Pokaždé, když otevřu  e­mail,  čekám,  co na mě zase vyskočí  za hororový úkol. Do 
mailu mi chodí tolik zpráv, jako bych byla sekretářka nějaké velké firmy. Ale firmy 
na  Marsu  nebo  na  jiné  šílené  planetě.  Často  si  říkám:  “Kam  se  všichni  poděli?”, 
nevidím  totiž  paní  učitelku  na  živo,  ale  na  počítači.  Proč?  Často  ze  spaní  křičím: 
“Pusťte mně do školy!” a ve snu běžím přes školní dvůr a buším na dveře. Ale nikdo 
mi neotevře. Říkám si: “Jak  ráda bych si dala normální diktát, normální písemku a 
test a konečně jedla ty nejlepší špagety!” Stýská se mi po škole.

Ale vše zlé je k něčemu dobré. Už umím hodně nových věcí. Jsem velmi samostatná. 
Dálkově vystuduji i Akademii věd. Jsem mistr   v Google, nacházím zde vše možné i 
nemožné k plnění domácích úkolů a pochopení nového učiva. 

Přeju  si  nejvíc,  ať  to  brzy  skončí.  Je  to  takový  život  –  neživot.  Normálně  jsme  si 
s  holkama něco každý den ve  škole povyprávěly,  viděly  se v  šatně  a na  chodbách, 
chodily  spolu  na  obědy  a  bylo  nám  fajn. Teď  se  vůbec  nevídáme  a  je  to  všechno 
nanic. Jakoby ten čas ani nebyl. Jako by se nám život převrátil naruby. Je to všechno 
virtuální a mám strach, že brzy bude virtuální jídlo i pití. 

Musíme proti tomu bojovat. Nechci mít virtuální Vánoce. Jdu péct perníčky a pak je 
naprosto nevirtuálně sním.


